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Poznámka překladatelky:

Texty v této knize jsou z velké části přímé přepisy záznamů z konstelací. 
Bert Hellinger používá v konstelacích, stejně jako při vysvětleních a me-
ditacích, svůj specifický jazyk. 
Ten má svou dikci, stavbu věty a volbu slov, které dohromady vytvářejí 
neopakovatelnou atmosféru.
Pokusila jsem se při překladu tuto osobitost a atmosféru zachovat, a pro-
to může překlad působit místy poněkud komplikovaně, šroubovaně až 
poněkud archaicky.





1. KNIHA

ÚSPĚCHY V ŽIVOTĚ - 
ÚSPĚCHY V POVOLÁNÍ



VĚNOVÁNÍ

Albertu Hellingerovi 1896 – 1967
na památku

Touto knihou stavím pomník, pomník úspěchu.
Na rozdíl od těch kamenných pomníků, které hledí zpět, se tento po-
mník dívá vpřed.
Zůstává v pohybu. Pokračuje ve službě, na kterou vzpomínám s vděčnos-
tí, a dívám se dál – s láskou.

Bert Hellinger
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ÚVOD

Často rozlišujeme mezi oblastí rodiny, osobního naplnění a osobního 
štěstí ve vztazích na jedné straně a oblastí práce a povolání na druhé stra-
ně, jako bychom je mohli a směli oddělovat. A přesto se obě řídí stejnými 
zákony úspěchu a neúspěchu, stejnými zákony štěstí a neštěstí, stejnými 
zákony a řády v životě i v lásce.

Rodinné konstelace se zpočátku zabývaly převážně osobními vzta-
hy. Vynesly na světlo zásady řádu lásky, podle kterých jsou naše vztahy 
úspěšné nebo neúspěšné. Když jsem se začal zabývat zkoumáním zákonů 
úspěchu a neúspěchu v práci a v zaměstnání a stále více se zabýval tímto 
tématem i v podnicích a organizacích, vyšlo najevo, že i zde následují 
stejný řád.

V této knize zkoumám výše uvedené souvislosti. Pohled na ně nás 
dovede k vnitřním postojům, které umožňují, aby se nám naše vztahy 
a život dařily. Povede nás k těm pohybům, jež umožňují, aby se poslé-
ze podařilo to, co bylo okolnostmi života v raném věku omezeno a co 
mělo hluboký vliv na náš úspěch v osobních vztazích a současně vliv i na 
úspěch v naší práci a povolání.   

Při aplikaci rodinných konstelací na oblast podnikání a povolání se 
ukázalo, že je možné je použít teprve tehdy, když jsem získal širší vhled 
do dalších oblastí, které byly původně nepřístupné. Vede totiž daleko za 
hranice svědomí a na něm závislé hranice úspěchu.

Pokud se chcete dozvědět více o aplikaci těchto názorů na podnik 
a povolání, najdete je popsány v mé následující knize: “Příběhy úspěchu 
v podnikání a povolání”. Je tam popsáno použití těchto náhledů v pod-
nicích a povoláních v mnoha různých zemích.

Tyto příklady budou srozumitelnější a jasnější, když pochopíme 
a zvnitřníme základy řádů, podle kterých funguje úspěch, tak jak je po-
pisuji v této knize. 
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Přeji vám s touto a možná i s další knihou velký úspěch nebo ono 
plné štěstí v životě a ve vašem povolání, tedy to, čeho vy jako jedinec 
chcete ve službách života dosáhnout.


